
№ п/п
На каком курсе Вы 

обучаетесь?

Насколько оправдались 

Ваши ожидания, 

связанные с выбором 

учебного заведения?

Насколько 

оправдались Ваши 

ожидания, 

связанные с 

выбором 

специальности или 

профессии?

Оцените, насколько Вы 

удовлетворены условиями 

организации 

образовательного 

процесса, в том числе 

материально-технической 

базой образовательной 

организации?

Оцените, насколько Вы удовлетворены 

содержанием и структурой 

образовательной программы 

(присутствуют все дисциплин, изучение 

которых, по Вашему мнению, 

необходимо для профессиональной 

деятельности; отсутствует нарушение 

логики преподавания дисциплин)

Оцените, насколько Вы 

удовлетворены качеством 

образовательного процесса в 

целом и отдельных дисциплин 

(модулей) и практик в рамках 

реализации образовательной 

программы?

1 3 10 10 8 7 8

2 3 9 10 10 10 10

3 3 9 8 8 9 9

4 3 10 8 9 10 10

5 3 10 10 8 7 8

6 3 10 10 10 10 9

7 3 10 10 10 10 8

8 3 10 10 10 10 10

9 3 9 9 10 9 9

10 3 10 10 10 10 8

11 3 8 10 10 8 9

12 3 8 8 8 8 9

13 3 10 10 8 7 8

14 3 9 10 10 10 10

15 3 9 10 8 9 9

16 3 10 8 8 10 10

Результаты опроса обучающихся об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных 

дисциплин (модулей) и практик в рамках реализации образовательной программы среднего профессионального образования
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17 3 8 10 8 8 8

18 3 9 9 10 10 8

19 3 6 9 8 9 9

20 3 10 9 9 9 9

21 3 9 9 9 8 9

22 3 10 10 8 10 10

23 3 10 10 10 10 10

24 3 10 9 10 10 10

Средний балл 

удовлетворенности 

обучающихся

9,3 9,4 9,0 9,1 9,0


